



Tork Reflex™

## Udržujte tempo v kuchyni s výrobky Tork Reflex™

Dosahování vynikajícího toku činností probíhajících v kuchyni začíná u správné hygieny



**Zlepšete  
přístup  
k čisticím  
pomůckám,  
snižte  
množství  
odpadu  
a kontrolujte  
náklady**



# Zvýšení sebedůvěry a optimalizace kuchyně pro nejlepší výkon

Když dojde na zvyšování efektivity ve fungování kuchyně, zásadní je přístup k vybavení, které je potřebné pro utírání a čištění. Umožňuje konzistentní tok činností, což znamená, že kuchyňský personál spolupracuje a podává lepší výkon, aby mohla být včas podávána výborná jídla. Když nemáte hygienická řešení, která jsou potřebná v danou chvíli, může to mít závažné následky pro personál i pro chod kuchyně obecně.



## Přístup k papírovým utěrkám

Kuchyňský personál velmi spoléhá na papírové utěrky, používané na utírání a čištění povrchů a otírání rukou. Když papírové utěrky dojdou nebo když nejsou zásobníky snadno přístupné, vede to ke zbytečným ztrátám času.

## Riziko křížové kontaminace

Špatné hygienické návyky, například opakované používání ušpiněných látkových utěrek, vedou k šíření bakterií v kuchyni. Máte-li přístup k papírovým utěrkám, je to velký rozdíl, když jde o prevenci hygienických rizik.

## Řízení nákladů a množství produkovaného odpadu

Finanční rozpočet pro kuchyňský provoz restaurací bývá napjatý a papírové utěrky patří do základního vybavení, ale nejsou považovány za něco, co přidává hodnotu. Je potřeba mít spotřebu výrobků potřebných pro zajištění hygieny pod kontrolou a je také potřeba řídit množství produkovaného odpadu.

„Můžete mít jídelní lístek, který vypadá naprosto fantasticky, ale nebude možné ho realizovat, když v kuchyni nebudete mít potřebný tok činností.“

**Simon Wood, vítěz soutěže Masterchef UK (2015) a majitel a hlavní šéfkuchař restaurace WOOD**



# Důležitost správného toku činností a hygieny

Restaurační kuchyň může být hodně náročné pracovní prostředí. Je tam horko, rámus, práce je únavná fyzicky i mentálně, a ještě je vysoce náročná. Když se musí myslet na tolik různých věcí, je naprosto zásadní mít v kuchyni zajištěný dobrý tok činností – nejen kvůli bezproblémovému a spolehlivému servisu, ale také kvůli efektivnosti.

Šéfkuchaři musejí každý den čelit mnoha výzvám – například musejí zajistit, aby každý člen kuchyňského personálu a každá součást servisu spolu dobře fungovali. Dobrý tok činností v kuchyni znamená dobře zavedenou rutinu a správnou strukturu. Investice do kvalitních řešení pro hygienu a umístění hygienického vybavení do správně vybraných míst v prostoru kuchyně je pro zajištění každodenní efektivní práce v kuchyni naprosto zásadní. Udržování vysokých standardů hygieny znamená, že rutina se stane samozřejmostí – personál ji provádí, aniž by o tom věděl. Jakožto jednička mezi značkami v oboru hygieny v profesionálním prostředí se značka Tork® specializuje na dosahování optimálního toku činností a pomáhá zákazníkům plnit náročné požadavky na hygienu.

„Řešení značky Tork pro utírání a čištění zvyšují latku, pokud jde o standardy, podporují konzistentní hygienické návyky a poskytují kuchyňskému personálu prostředí, ve kterém se tito lidé mohou cítit spokojenější.“

Alan Kinsella,  
konzultant pro optimalizaci kuchyní



# Tork Reflex™

Řešení, které vyhoví toku ve vaší kuchyni a pomůže udržovat špičkovou hygienu

Zásobník na papírově utěrky Tork Reflex™ se středovým odvíjením je ideálním řešením pro otírání rukou a utírání povrchů v profesionálním prostředí. Je navržený tak, aby byl efektivní součástí vašeho toku činností. Tento hygienický a odolný systém se snadnou obsluhou zvyšuje flexibilitu a napomáhá tomu, aby čištění a mytí mohlo být rychlejší a lepší.

Snižuje spotřebu až o

# 37%\*

## Indikátor potřeby

**doplnění** zajišťuje, že vás nikdy nezaskočí, že vám dojde utěrka.

## Doplňování se provádí

**méně často**, takže provoz ve vaší kuchyni nebude tak často přerušován.

## Nová otočná hubice

znamená vyšší flexibilitu, je možné odebrat utěrku pod libovolným úhlem.

**Novinka!**

## Odstranitelný kryt

usnadňuje čištění zásobníku.

## Dávkování po jednotlivých útržcích

znamená kontrolu spotřeby utěrek personálem.

**Dotknete se jen toho útržku, který si berete,** a tím snížíte riziko křížové kontaminace.

\*ve srovnání se systémem Tork se středovým odvíjením

## Tork® Run Out indikátor

Papírové utěrky v zásobnících často dojdou, právě když to nejméně čekáme. Proto přicházíme na trh s kontrolním ukazatelem Tork Run Out indikátorem. Čáry natištěné na posledních čtyřech metrech papíru vás upozorní, že je zásobník Tork téměř prázdný, a vy můžete včas zasáhnout.

### Hlavní výhody:

#### Papír nikdy nedojde

Udrží vaše pracovní nasazení bez přerušení.

#### Žádné nepříjemnosti

Nikdy nechytíte posledních pár centimetrů utěrky v situaci, kdy ji budete zrovna nutně potřebovat.

#### Snadná údržba

Stačí jeden rychlý pohled a víte, zda zásobník potřebuje doplnit, nebo ne.





# Řešení pro vaše potřeby v oblasti hygieny v kuchyni

Když mají lidé ve vašem týmu nejvíc napilno, nic by je nemělo zdržovat. Systém Tork Reflex™ je ideální pro každodenní činnosti spojené s mytím rukou a otíráním povrchů, napomáhá kuchyňskému personálu, aby dostal přísným požadavkům na hygienu, a je užitečný i pro kontrolu nákladů a množství odpadů vzniklých při používání spotřebních materiálů.



## Existuje ve vaší kuchyni optimální tok činností?

Hygiena je při podávání jídel kritickým aspektem. Přístup k prostředkům potřebným pro otírání a čištění může být velmi prospěšný při přípravě jídel ve vaší kuchyni a může značně zvýšit efektivnost. Naše řešení pomáhají předcházet přerušování činností probíhajících ve vaší kuchyni, k nimž patří situace, kdy dojdou papírové utěrky.



## Je váš kuchyňský personál pod tlakem, aby vyhověl striktním standardům a časovým lhůtám?

S ohledem na skutečnost, že 68 % nemocí způsobených jídlem je spojováno s jídlem připraveným v restauraci\*, a vzhledem k tomu, že opětovné používání ušpiněných látkových utěrek je běžnou hygienickou chybou, vám můžeme pomoci dojít k nejlepšímu řešení pro otírání a čištění v zájmu prevence hygienických rizik, a tak přispět k řešení každodenních potřeb také ve vaší restauraci.



## Je vaše kuchyně nákladově efektivní? Máte pod kontrolou množství produkovaného odpadu?

Víme, jak je pro chod restaurace důležité snižovat náklady a množství produkovaných odpadů. Naše výrobky, které podporují efektivnost a snadno se obsluhují, vám pomohou kontrolovat spotřebu a zlepšit pracovní prostředí a také snížit zbytečné náklady.

\*Časopis „Journal of Food Protection“, svazek 78, č. 1, 2015, strany 187–195

# Kompletní nabídka výrobků Tork Reflex™ pro vyšší efektivnost

Kdykoliv bude potřeba něco otřít, můžete se spolehnout na Tork Reflex™ – tyto výrobky byly vyvinuty proto, aby naši zákazníci mohli mít pod kontrolou náklady na nejčastější činnosti v kuchyni: otírání rukou a povrchů.

## Zásobníky Tork Reflex™



- Snadno se používají, čistí a opakovaně montují a demontují
- Snížené riziko křížové kontaminace, protože uživatelé se dotýkají pouze toho, co si odeberou
- Otočná hubice – přístup k papírové utěrce z libovolného úhlu
- Odebírání papírové utěrky jednou rukou – není třeba odkládat věci, když si potřebujete vzít utěrku
- Robustní design, který vydrží náročné podmínky v prostředí kuchyně
- Dávkování po jednotlivých listech pro zajištění nižší spotřeby
- Konstrukce s odstranitelným víkem pro snadné čištění

Číslo výrobku	Název	Systém	Barva	Materiál	Rozměry V x Š x H (mm)	Počet kusů v kartonu
473167	Tork Reflex™ Mini zásobník na role se středovým odvíjením	M3	Tyrkysová / Bílá	Plast	191 x 321 x 180	1
473177	Tork Reflex™ Mini zásobník na role se středovým odvíjením	M3	Bílá / Bílá	Plast	191 x 321 x 180	1
473180	Tork Reflex™ zásobník na role se středovým odvíjením	M4	Tyrkysová / Bílá	Plast	255 x 331 x 239	1
473190	Tork Reflex™ zásobník na role se středovým odvíjením	M4	Bílá / Bílá	Plast	255 x 331 x 239	1
473186	Tork Reflex™ přenosný zásobník na role se středovým odvíjením – startovací balíček	M4	Tyrkysová / Bílá	Plast	278 x 222 x 236	1

## Tork Reflex™ papírové ubrousky



Číslo výrobku	Název	Systém	Materiál / Barva	Počet vrstev	Šířka (cm)	Délka role (m)	Délka útržku (cm)	Počet útržků v roli	Počet rolí v kartonu	For Wiping	run out indicator	Ecotabel
473246	Role se středovým odvíjením Mini	M3	Celulóza + recykl / Bílá	1	19,8	120	35	343	12	●	●	●
473242	Role se středovým odvíjením	M4	Celulóza + recykl / Bílá	1	19,8	300	35	857	6	●	●	●
473480	Role se středovým odvíjením	M4	Recykl / Modrý	1	19,4	270	33,5	805	6	●	●	●
473474	Role se středovým odvíjením Mini	M3	Celulóza + recykl / Bílá	2	19,4	67	33,5	200	9	●	●	●
473391	Role se středovým odvíjením	M4	Celulóza + recykl / Modrý	2	19,4	151	33,5	450	6	●	●	●
473472	Role se středovým odvíjením	M4	Celulóza + recykl / Bílá	2	19,4	151	33,5	450	6	●	●	●

# Doporučená řešení pro kuchyně

Náš kompletní sortiment výrobků podporuje konzistentní postupy při udržování hygienických podmínek v kuchyni a pomáhá personálu udržovat potřebné tempo v kuchyni.

## Zásobníky a náhradní náplně



**Tork zásobník na skládané utěrky W4**  
Číslo výrobku: 654000

Chrání náplň před nečistotami a nabízí dávkování po jednom útržku, čímž snižuje spotřebu a plýtvání.



**Tork Long-Lasting čistící utěrka W4**  
Číslo výrobku: 90478

Velmi trvanlivá a hygienická náhrada látkových utěrek s vysokou absorpční schopností. Perfektní pro opakované použití, jak suchá, tak i navlhčená.



**Tork kuchyňská utěrka na čištění W4**  
Číslo výrobku: 473178

Pevná a měkká utěrka připomínající bavlnu. Hygienická náhrada tradičních kuchyňských utěrek.



**Tork zásobník na Small Pack W8**  
Číslo výrobku: 655100

Nový zásobník na skládané utěrky v designu Performance nabízí úsporu místa, hygienickou ochranu a dávkování po jednotlivých útržcích, které snižuje spotřebu a množství odpadu.



**Tork barevný program, utěrky W8**  
(barva modrá, zelená, žlutá, červená)

Trvanlivá čistící utěrka s dlouhou životností. Lze použít opakovaně, netrhá se. K dispozici ve čtyřech barvách, napomáhá předcházet křížové kontaminaci.



**Tork zásobník na tekuté a sprejové mýdlo S1**  
Číslo výrobku: 560000

K dispozici s pákou ovladatelnou pohybem paže, pro použití v prostorách s extrémními nároky na hygienu – certifikát snadného a pohodlného použití.

**Tork tekuté mýdlo extra jemné S1**  
Číslo výrobku: 420701

Neparfémované a nebarvené mýdlo pro časté používání a snížení rizika podráždění pokožky.



Potřebujete více informací?  
Kontaktujte nás a požádejte  
o bezplatnou konzultaci.

[www.tork.cz](http://www.tork.cz)  
(+420) 221 706 111

